



№ 192

«19» Апреля 2018 г.

Руководителям футбольных клубов

Уважаемые коллеги!

Ассоциация «Профессиональная футбольная Лига» является коллективным образованием футбольных клубов и команд из многих городов России. В 2017 году организация отметила 25 лет с момента создания. За многолетнюю историю футбольная общественность, объединенная Российским футбольным союзом и национальными лигами, проделала большой трудоемкий путь, когда были общие удачи и положительные результаты в развитии отрасли. Но не удалось всем нам избежать разочарований из-за потерь многих команд, входивших в футбольную семью. В тех городах, где раньше жил футбол, сейчас «спящие» стадионы. Дети и подростки, занимающиеся в спортивных школах, футбольные тренеры и специалисты, многие клубы, любители футбола и болельщики команд всё реже ощущают необходимое внимания и поддержку со стороны региональных органов исполнительной власти и местных муниципалитетов.

В России состоится Чемпионат мира по футболу FIFA 2018. На футбольные поля и современные стадионы выйдут в форме сборной России многие ребята, кто начинал свой путь в футболе в регионах страны, командах второго дивизиона. Во всех больших и малых городах Российской Федерации будут переживать за нашу национальную команду и радоваться успеху. Нет никаких сомнений, что все мы в этот период будем едины.

Но футбол это не только большие международные турниры. Футбол - это увлечение, творчество, работа, игра и многое другое, что делает человеческую жизнь более насыщенной и эмоциональной.

На данном этапе и в дальнейшем всему российскому футболу, а особенно небольшим футбольным клубам и спортивным школам, необходимо внимание и действительная помощь в каждом регионе страны. К сожалению, в некоторых случаях приходится наблюдать иное.

Советом ПФЛ было предложено клубам Лиги провести совместную спортивно - социальную акцию в целях пропаганды футбола в регионах и в целом стране. Такая инициатива нашла понимание при обсуждении этой темы на совещаниях представителей футбольных клубов в территориальных группах.

Данная акция под общим девизом «Страна, живи футболом!» должна отразить, что в России футбол есть и будет, но для качественного состояния ему необходима всесторонняя поддержка.

Футбол смотрят люди, в футбол играют люди, в футболе работают люди. Это и является истинной силой самой массовой игры.

Совет ПФЛ и администрация Лиги просят футбольные клубы проявить способность привлечь в мае месяце как минимум на один из домашних матчей команды больше людей, которым футбол не безразличен. Конечно, это дети, юноши и девушки, занимающиеся футболом в спортивных городских и региональных спортивных школах, их родители, тренеры и другие специалисты, работающие в сфере футбола, кто раньше отдавал себя игре – ветераны футбола, болельщики родных команд. Все эти люди вместе могут предстать сплоченным футбольным содружеством.

Ассоциация «ПФЛ» также направит обращение в региональные органы исполнительной власти в сфере физической культуры и спорта, муниципалитеты городов, где расположены футбольные клубы, региональные федерации футбола с просьбой осуществить активное содействие клубам в подготовке и проведении к акции «Страна, живи футболом!».

Совет ПФЛ и администрация Лиги выражают надежду, что совместными усилиями удастся отразить положительное многогранное значение футбола для общества. Также в преддверии Чемпионата мира по футболу FIFA 2018 в России проведение общего мероприятия клубами Лиги является нужным и полезным.

К настоящему письму прилагается:

- Приложение 1 «Сроки и перечень основных мероприятий для проведения единой спортивно-социальной акции под общим девизом «Страна, живи футболом!» - на 3 (трех) листах, а также другие материалы, указанные в данном приложении.



Президент ПФЛ



А.И. Соколов